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Звіт про хід виконання програми цивільного захисту, техногенної та пожежної 
безпеки Белградського району на 2022-2023 роки

Цивільний захист посідає провідне, відповідальне місце у життєдіяльності кожного 
громадянина України, усіх без винятку організацій, підприємств та установ, посадових осіб 
усіх рівнів.

Необхідність та велике значення ЦЗ підтверджено часом.
Відповідно до статті 19 Кодексу Цивільного захисту України до повноважень 

місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування у сфері цивільного 
захисту належить забезпечення цивільного захисту на відповідній території, а також 
забезпечення реалізації регіональних, місцевих програм у цій сфері, зокрема спрямованих 
на захист населення й територій від надзвичайних ситуацій і запобігання їх виникненню, 
забезпечення техногенної та пожежної безпеки.

У звітному періоді основні заходи та завдання з питань ЦЗ на території району 
організовані та проводяться відповідно до вимог Указу Президента України від 24 лютого: 
№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та розпорядження КМУ № 179-р 
«Про організацію функціонування єдиної державної системи ЦЗ в умовах воєнного стану» 
(із змінами).

У 2022 - 2023 роках підготовлено та видано 11 наказів начальника цивільного 
захисту району про функціонування Белградської районної ланки територіальної 
підсистеми єдиної державної системи ЦЗ Одеської області із визначенням основних завдань 
щодо оповіщення, укриття населення у захисних спорудах, готовності евакуаційних органів, 
поповнення матеріальних резервів та функціонування пунктів незламності.

З метою підвищення рівня обізнаності населення з питань цивільного захисту були 
підготовлені та направлені до територіальних громад району рекомендації та приблизні 
алгоритми дій за сигналами оповіщення «Увага всім», «Повітряна тривога» для населення, 
учасників освітнього процесу, персоналу та відвідувачів у торговельних центрах, водіїв 
громадського транспорту та іншим.

Станом на 01.11.2023 рік в районі налічується 40 потенційно-небезпечних об’єктів, 
у т.ч. 1 - хімічно-небезпечний об’єкт.

У звітному періоді керівництвом районної державної (військової) адміністрації разом 
з Белградською міською радою постійно приділяється увага для зменшення кількості 
небезпечних хімічних речовин, які зберігалися на комунальному підприємстві 
«Горводоканал», роботи щодо зберігання та використання мінімально-необхідної кількості 
рідкого хлору продовжуються.

Постійно вживаються заходи щодо забезпечення пожежної безпеки, створення 
державної, місцевої та добровільної пожежної охорони

На території Белградського району в 2022 році виникло 417 пожеж, у 2023 році 
станом на 01.11.2023 року виникло 365 пожеж, з них: 27 житлові будинки; в екосистемі 
та на відкритій території - 284; інші пожежі - 54.

З метою реалізації заходів програми цивільного захисту, техногенної та пожежної 
безпеки Белградського району в 2022 році були залучені кошти в сумі 45,0 тис. грн. для 
встановлення протипожежної сигналізації в режимному об’єкті районної державної 
(військової) адміністрації.

Станом на листопад 2023 року на водопровідних мережах району налічується 195 
пожежних гідрантів (126 вуличних, та 69 об’єктових). Крім того, на території району 
розташовано 196 пожежних водоймища та 92 водонапірних башти.

З метою недопущення виникнення можливих надзвичайних ситуацій у 2022-2023 
роках проведено:



- 26 комплексних об’єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту 
на підприємствах, в установах та організаціях району;

- 20 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто 54 актуальних питань щодо захисту 
населення і територій району.

Однак, незважаючи на проведену роботу по здійсненню превентивних заходів, 
в районі у минулому році сталося 14 надзвичайних ситуацій (місцевого та об’єктового 
рівнів), внаслідок яких загинуло 8 осіб та преграждало 9 осіб, (на пожежі - З, ДТП -7, 
на воді - 3, вибух газового балону - 1).

З початку широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України 
регіональною системою централізованого оповіщення своєчасно доводиться інформація 
до населення про загрозу застосування противником високоточної зброї з використанням 
електросирен і гучномовців та передачею сигналів оповіщення «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА», 
«ВІДБІЙ ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ».

Оповіщення посадових осіб районної державної (військової) адміністрації 
здійснюється через автоматизовану систему оповіщення «ОЗОН-С» в якості пристрою 
циркулярного виклику, здатного передавати голосову інформацію на телефони будь-яких 
мобільних операторів.

Стан територіальної автоматизованої системи оповіщення в цілому забезпечує 
можливість оповіщення та інформування населення про загрозу виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій.

Під час дії правового режиму воєнного стану, відповідно до затверджених місцевих 
програм ЦЗ територіальних громад виділено кошти, придбані та встановлені сигнально- 
гучномовні пристрої (сирени, гучномовці) у:

Арцизькій територіальній громаді - 3 од
Белградській територіальній громаді - 2 од. (та 15 - гучномовців, об’єктових систем 

централізованого оповіщення);
Тарутинській територіальній громаді - 4 од.
Городненській територіальній громаді - 4 од.
Василівській територіальній громаді - 5 од;
Кубейській територіальній громаді - 5 од;
Криничненській територіальній громаді - 2 од.
Теплицькій територіальній громаді - 4 од. (та 1- гучномовець)
Павлівській територіальній громаді - 2 гучномовці.
Не придбано та не встановлено жодної електросирени та гучномовця у Бородінській 

територіальній громаді.
Для захисту населення від впливу небезпечних факторів, що виникають внаслідок 

надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів в Белградському району 
вживаються заходи щодо створення та облаштування захисних споруд цивільного захисту.

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України фонд захисних споруд складається 
із захисних споруд (сховищ та протирадіаційних укриттів), зокрема швидко споруджуваних, 
споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів і є основним засобом 
колективного захисту населення.

У Белградському районі жодна захисна споруда ЦЗ не підпадає під категорію 
сховище (бомбосховище).

Станом на листопад 2023 року на території Белградського району розташовано 
135 ЗСЦЗ із них:

сховищ - 0,
протирадіаційних укриттів - 27,

найпростіших укриттів - 108.



У звітному періоді проведена значна робота щодо приведення у відповідність 
захисних споруд ЦЗ у закладах освіти та охорони здоров’я.

Для відновлення та облаштування захисних споруд районною державною 
(військовою) адміністрацією та органами місцевого самоврядування на будівництво 
та приведення у готовність захисних споруд цивільного захисту в 2023 році передбачено 
виділення бюджетних кошти в сумі 24 700,8 тис. грн. із них:

- для закладів освіти - 20 760,6 тис. грн.;
- для закладів охорони здоров’я - 3 626,7 тис. грн.;
- для інших закладів установ, тощо - 313,4 тис. грн.
Продовжуються заходи щодо нарощування фонду захисних споруд цивільного 

захисту та забезпечення укриттям 100% населення району із врахуванням сільського 
населення та приватного сектору в містах, які для укриття використовують найпростіші 
укриття типу приватних підвальних приміщень та будівель із залізобетону, цегли, тощо.

У звітному періоді районною державною (військовою) адміністрацією разом 
із Навчально-методичним центром ЦЗ та БЖД Одеської області організовано проведення 
навчання населення, щодо дій при ліквідації надзвичайних ситуацій в умовах правового 
режиму воєнного стану.

Функціональне навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана 
із організацією і здійсненням заходів з питань ЦЗ: у 2022 році пройшли навчання - 77 осіб; 
у 2023 році пройшли навчання - 56 осіб.

З метою підвищення ефективності просвітницько-інформаційної роботи і пропаганди 
знань з питань захисту та дій у надзвичайних ситуаціях серед населення, яке не зайняте 
у сферах виробництва та обслуговування у районі функціонує 24 консультаційних пунктів 
з питань цивільного захисту. Утворено та функціонує 31 клас безпеки.

Для своєчасного надання допомоги постраждалому населенню при тривалій 
відсутності електропостачання та порушенні сталої роботи систем життєзабезпечення 
проводиться робота щодо організації підготовки та функціонування пунктів незламності.

В районі функціонує 69 пунктів незламності, з них: 4 - на база підрозділів ГУ ДСНС 
України в Одеській області.

З метою зниження в умовах запровадженого воєнного стану, ризиків виникнення 
надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, підвищення рівня безпеки 
населення і захищеності території від наслідків таких ситуацій, підвищення рівня 
протипожежного захисту місць масового перебування людей в територіальних громадах 
району прийняті місцеві Програми у сфері цивільного захисту.

Начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту 
та взаємодії з правоохоронними органами Белградської 
районної державної (військової) адміністрації Сергій ЗАБУГА


